

旧金山市府 升起五星红旗



当地时间9月25日,旧金山市政府升起中国五星红旗庆祝中华人民共和国诞生64周年。一对华裔新人喜结良缘,在市府门前摄影留念。 中新

美被爆“盗窃”印核机密 被置敌人之列令印恼火

“美国国家安全局(NSA)在印度驻华盛顿大使馆、联合国代表处安装窃听器。”拿起25日的《印度教徒报》,首先映入眼帘的就是头版这个醒目的大标题。报道称,该报获得的NSA绝密文件显示,印度外交在国外最重要的这两处神经中心被NSA选为用高级窃听设备渗透其计算机和电话的“目标位置”。此类设备可能使它们获取大量的互联网通信数据、电子邮件、电话甚至数字存储的官方文件。

24日,《印度教徒报》在头版已拉响“NSA瞄准印度政治、太空以及核计划”的警报。报道称,NSA绝密文件印有“589 最终产品报告”的字样,“最终产品”是对最佳原始情报筛选后的官方报告。印度情报机构一名官员表示,“这份文件的‘最终产品’提及政治、航天与核内容,这意味着这些领域有关的重要人物的电子邮件、短信、电话以及受众受到监控,NSA从中获取情报。这意味着,他们实时监听我们的政治领导人、官员和科学家彼此的通信。”

《印度教徒报》称,拿到的文件表明,印度被美国置于敌人之列。印度内政部长一名高官私下对《印度教徒报》承认,NSA的监听让政府“恼火”。 环球时报

68届联大

奥巴马遭拉美国家“炮轰”

25日开幕的第68届联合国大会一般性辩论已有30多个国家的领导人在辩论的第一天发言。“俄罗斯之声”说,奥巴马总统不得不忍受针对美国的一些批评。德国《新威斯法伦报》说,本次联大与以往的差别是,虽然没有意识形态争端,但新兴国家更加敢于展现更自信的政治外交。

玻利维亚总统: 联合国总部应迁出美国

玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯25日呼吁联合国将总部搬离美国纽约,免遭美国的勒索和恐吓。

莫拉莱斯当天参加在纽约联合国总部举行的第68届联大一般性辩论时抨击美国政府阻挠委内瑞拉代表团出席联合国大会,称其“像整个世界的主人一样发表演讲。”

“我们必须认真地考虑更换联合国总部的地点,”莫拉莱斯说,“联合国总部应该设在一个已经批准联合国所有条约的国家。”

对于联合国理想的总部地址,莫拉莱斯说,他并不认为玻利维亚或其他拉美国家是合适的选择。

厄瓜多尔外长嘲讽说,他花了“半个多小时听取了诺贝尔和平奖得主关于军事干预叙利亚的报告”。

委内瑞拉总统: 生命受威胁放弃出席联大

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗25日宣布,因受到威胁,为“保护自己的生命”,他放弃前往美国纽约出席联合国大会。

同日,马杜罗还说,因总统专机在保养后出现“严重故障”,打算起诉制造商空中客车公司。

马杜罗24日刚刚结束对中国的访问回国。马杜罗说,回程途中在加拿大温哥华中途停留时,他接到情报显示有“两起非常严重的挑衅”,因此促使他决定放弃出席联大计划。

“当我抵达温哥华,我评估我们一些消息源得到的情报。我当即决定,飞回加拉加斯(委内瑞拉首都),取消纽约行程,保全我的身体健康、保护我的生命,”马杜罗告诉当地媒体。

这两项挑衅之一是“针对我的身体健康”,另一项可能关联在纽约的暴力事件。

巴西总统: 美间谍活动“违反国际法”

巴西总统罗塞夫在联合国大会上炮轰美国对她的国家搞间谍活动,称其“违反国际法”,是一种“冒犯”。今日俄罗斯电视台报道称,罗塞夫24日说:“一个国家的国家主权不能靠损害另一个国家的主权确立。”她称,美国对巴西和其他联合国成员国搞间谍活动的理由“站不住脚”,“巴西知道如何保护自己”。她提议设立一个多边国际管理框架,监控美国的监视活动。罗塞夫当面给奥巴马上了一堂课,她说,“没有隐私权,就没有真正的言论自由或意见自由。也就没有真正的民主。”

德国《日报》25日称,罗塞夫的讲话表明美国监听丑闻在世界引发“公愤”,她展现了南美的团结及政治自信。德国《新奥斯纳布吕克报》称,巴西与美国交好,但其信息明确:巴西足够强大,不会在强大的朋友前卑躬屈膝。 综合新华社 环球时报

涉叙化武决议即将出台

一些大国25日就联合国安理会销毁叙利亚化学武器决议在一些关键点取得进展。俄罗斯外交副部长根纳季·加季洛夫、法国外交部长洛朗·法比尤斯等政要相继表态决议草案即将完成。 新华社电

日媒称美朝官员 举行非正式会谈

日本共同社25日援引外交人士提供的消息说,美国和朝鲜官员在柏林就朝鲜半岛核问题举行了非正式会谈。

消息人士说,前美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·博斯沃思和朝核问题六方会谈朝方代表团团长李勇浩举行了会谈,双方就重启六方会谈的可能性、朝鲜的经济问题等议题交换了意见。 新华社电

巴基斯坦强震 死亡人数升至355人

据巴基斯坦媒体26日报道,截至目前,俾路支省强震造成的死亡人数上升至355人。

报道援引俾路支省灾难管理委员会的消息说,地震造成约2万栋房屋被毁,受灾最严重的阿瓦兰地区有95%的房屋坍塌,救援人员25日晚又在阿瓦兰地区发现20具遇难者遗体。 新华社电



教育第一

巴基斯坦维权少女 参加联合国“教育第一”纪念活动

9月25日,16岁少女马拉拉·优素福·扎伊(左)在纽约联合国总部“教育第一”全球倡议行动周年纪念活动上与孟加拉国总理哈娜交谈。

马拉拉来自巴基斯坦西北部斯瓦特地区,2009年为英国广播公司乌尔都语网站撰写日记,讲述塔利班下令关闭女校后她所在学校的状况,继而引起外界关注,被巴基斯坦政府授予“国家和平奖”。由于她坚定维护女性受教育权利,一名塔利班人员2012年10月9日开枪击伤马拉拉头部,她被送往英国接受治疗并于今年2月出院,在英国重返校园。 新华社发



镇江供电公司

9月28日停电检修信息

停电时间 停电线路/配变 停电范围

9:00-16:00 10kV 新驱线 1G2204

开关以下,至1G2205开关;10KV 凯迹

必234线 23411开关以下;10KV 沃得

线 1H3804开关以下“1G222线;无

234线;镇江新区城市建设投资有限公司(二)

镇江新区城市建设投资有限公司(一)、高新技术创业服务中心、镇江市路灯管理处

232线;新区建设有限公司、云神科技股份

有限公司(双电源)、镇江新区经济开发总公司、建明道路正式用电、镇江新

区城市建设投资有限公司(双电源)

1H38线;镇江新区经济开发总公司、镇江

新区城市建设投资有限公司(双电源)”

绿园山庄II期

出入皆人物 进退有江山

金秋十月即将开盘

最高30万 优惠会员卡 全城预约中

MOUNTAIN VILLAGE

VIP-LINE 山庄专线 83300000 | 开发商:镇江万高置业有限公司 镇住建第20130031号 | 山庄地址:润州区南徐大道与御桥港路交会处(原车管所西侧)

南徐心·金山麓·传世墅
MOUNTAIN VILLAGE
Green Garden